

# “2·14”情人节迎来“领证潮”

牡丹区民政局婚姻登记处一上午为208对新人颁证

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 2月14日,我市迎来春节后首个婚姻登记高峰。当日上午,牡丹区民政局婚姻登记处一上午为208对新人颁证,并现场讲解文明婚俗新风尚,为领证的新人送上美好祝福。

当日上午,牡丹晚报全媒体记者在牡丹区民政局婚姻登记处见证了大批新人领取结婚证的幸福场景。为赶在“2·14”这天领取结婚证,不少准新人一早就来到登记处排队等候领证。

8时20分许,尽管时间比较早,但结婚登记处审批中心早已座无虚席,等待办理结婚登记的新人们脸上洋溢着幸福和甜蜜的微笑(如图)。在办理了一系列的手续之后,新人赵邦正和杜甜玲顺利地从牡丹区民政局婚姻登记处工作人员手中喜领结婚证。牡丹晚报全媒体记者在登记处门口遇到他们时,两人难掩激动之情。“我



们没有提前预约,4点半就起床了,6点准时来到这里,没想到已经有人早排队了,我们是第7对领取结婚证的新娘。”赵邦正说,“我们两人在2016年的今天确定了恋爱关系,相爱7年,今天喜领结婚证,成为合法夫妻,就是想赋予它更特殊的意义。”

牡丹晚报全媒体记者在

婚姻登记处现场了解到,还有不少新人特地提前在网上预约,在“2·14”这天领证,与自己的恋人正式步入婚姻殿堂。由于前来登记的新人数量大幅增加,婚姻登记处的工作人员这天也格外忙碌。

据牡丹区婚姻登记处主任行玉玲介绍,每年一些特殊节日都会出现领证高峰,为让

新人能够尽快领取结婚证,工作人员较往常提前半个小时上班,适当增加了登记窗口。同时,为深入推动“移风易俗”,牡丹区民政局开展“倡导移风易俗、弘扬文明新风”主题活动,倡导广大青年喜事新办,反对铺张浪费,抵制高额彩礼,引导新人争做文明婚俗的倡导者、践行者。

**青春菏泽嗨“GO”季启动**

分领域、分县区设计15场活动

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 新春伊始,正值消费旺季,为深入贯彻落实省委“山东消费提振年”决策部署,把握青年消费需求导向、培育青年消费市场主体、营造青年良好消费环境,2月14日,团市委联合相关单位启动青春菏泽嗨“GO”季专场活动。

2月14日,团市委、市青年企业家协会、菏泽佳和城商场联合举办第一场活动。活动现场热烈,不仅有动感舞蹈、炫丽花束、品牌折扣,还有美食直播等。

据悉,此次活动以“嗨购菏泽乐享盛惠”为主题,结合当下青年消费新场景、新趋势、新体验,策划推出了一系列形式多样、内容丰富的促消费活动。

该活动将贯穿全年,分领域、分县区设计15场活动,聚焦青年关注的名品、美食、汽车、文旅等消费领域,以青年喜闻乐见的方式,通过品牌折扣、换季打折、随机抽奖、直播团购、优惠专场等,在产品和服务上推出组合优惠措施,为青年朋友们提供实打实的优惠。

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## 回家过年购买体彩,菏泽小伙喜获“十倍幸运”头奖25万元

在外工作辛苦一年,都期盼着春节回家过一个团圆喜庆的年。一直在青岛工作的菏泽巨野县的吕先生(化姓),春节期间不仅得以回家和家人团聚,还在购买体彩即开票时惊喜收获“十倍幸运”25万元头奖。开班后,吕先生和家人一同到体彩中心领取了奖金,共同感受幸福时刻。

据了解,大年初一拜完年,

吕先生和家人到县城佳和购物广场看电影,看完离开时在出口看到体彩销售点围着很多人在刮彩票。吕先生平时就有购买彩票的经历,于是就停下脚步看了一会儿。看到不少人收获奖金,吕先生和家人商量后,要了一本常刮的“十倍幸运”,然后一家人围在一起刮了起来,在欢声笑语中一张张彩票被刮开,家人不时发出“中奖

了”的欢呼声。吕先生在刮到编号为30的奖票时,发现号码“45”和中奖号码“45”相同,后面的奖金赫然是25万元。“当时还有点难以置信,又让销售员核实了一下才确信真的中了大奖,确认后一家人都高兴地跳起来了。没想到回家过个年,买体彩竟为自己赢得了25万元奖金。这个春节过得真是踏实,开心!”谈起这次中奖,吕先生脸上

洋溢着幸福的笑容。

吕先生说他常年在外,一年也没挣到这么多钱,没想到回一趟家体彩却送来了25万元大奖。春节期间由于放假无法兑奖,他每天都拿出来看看中奖票,真的太开心了。至于奖金规划使用,他计划用这笔奖金把剩下的房贷还清,这样生活上就没有那么大压力了。

张运峰



## 关于中国体育彩票排列5游戏直选全组合购买方式的公告

为满足购彩者需求、提升购彩体验,根据《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》《彩票发行销售管理办法》以及中国体育彩票排列5游戏规则,对排列5游戏直选全组合购买方式公告如下:

直选全组合共设置6种形态规则,分别是五不同、二同、三同、两组二同、四同、三同二同。其中,五不同指5个数字各不相同,例如12345;二同指5个数字有2个相同并与另外3个各不相同,例如11234;三同指5个数字有3个相同、另外2个相同,例如11123;两组二同指5个数字

有两组2个相同并分别与另外1个各不相同,例如11223;四同指5个数字有4个相同并与另外1个不相同,例如11112;三同二同指5个数字有3个相同、另外2个相

同,例如11122。直选全组合分为基本投注和包号投注,基本投注是指在投注时根据形态规则从0-9中选择一个5位数字进行投注,需确定重复数字。包号投注是指在投注时根据形态规则从0-9中选择2-4个不同数字进行投注,无需确定重复数字。选择指定形态后,无需考虑位置,选择自选号码组成投注内容,因满足该

形态的不同位置编排会产生不同的投注号码,因此会产生多注投注组合,在基本投注的基础上选择包号投注,将进一步增加投注号码的组合数量,请量力而行,理性购彩。

直选全组合上线后,原“组合复式”变更为“五不同”,使用“组合复式”投注的彩票可正常兑奖,但无法直接复制,原号码可使用“五不同”重新投注。

此购买方式从排列5第23029期开始销售。

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心

2023年2月3日

## 关于中国体育彩票 7星彩游戏前区3加3组合 购买方式的公告

为满足购彩者需求、提升购彩体验,根据《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》《彩票发行销售管理办法》以及中国体育彩票7星彩游戏规则,对7星彩游戏前区3加3组合购买方式公告如下:

7星彩前区3加3组合投注:将前六位数字中的第1-3位作为前区前三位,第4-6位作为前区后三位,分别从“0-9”中选择3个可重复的数字进行排列组成多个三位数,再将前区前三位和前区后三位的多个三位数组成前区六位数字进行多注投注,前区3加3组合投注票面标记前区前三号码、前区后三号码、后区号码等内容(前区指前六位,后区指最后一位)。

此购买方式从7星彩第23014期开始销售。

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心

2023年2月3日